IES CRISTOBAL DE MONROY DEPARTAMENTO DE MATEMATICAS
CONCURSO DE INGENIO Curso 2015-16

PROBLEMA N2 8: EL AISLAMIENTO

En un hospital de un pais muy pobre hay 9 enfermos en cada habitacién.
En una de ellas hay un paciente que padece una enfermedad muy contagiosa, pero los
andlisis que hicieron los médicos se han perdido y no se sabe cual de los 9 es. Para
evitar que se propague, se decide separar a los enfermos con 2 biombos de forma
cuadrada. ¢Dénde y como hay que colocarlos para aislar a todos los enfermos?




